
[image: ]
MEDEZEGGENSCHAPSRAAD O.B.S DE BLAAK  
Notulen MR vergadering 17-09-2024
Aanvang: 19.30 uur 

Notulant: Lieke V. 
Voorzitter: John 
1. Opening (welkom Rob)
John opent de vergadering om 19.33 uur met een introductierondje. 

2. Kennismaking Rob
Rob stelt zich uitgebreid voor en vertelt over zijn beleving van zijn eerste maand als directeur van OBS de Blaak. Rob probeert momenteel zoveel mogelijk op school aanwezig te zijn om met collega's, kinderen en ouders kennis te maken.

3. Notulen 11-06-2024


4. Mededelingen vanuit de directie

De bouw komt behoorlijk goed op gang.
Vandaag kwam er een bedrijf “sonderen” aan de achterkant van het gebouw. Sonderen is het (tot 20 meter diep) boren en onderzoeken van de opbouw van de grond. Door de sondering krijgen ze inzicht wat er voor de plaatsing van de tijdelijke huisvesting (die nodig is tijdens de sloop en nieuwbouw) nodig is aan fundering. In de herfstvakantie zal de sondering ook plaatsvinden aan de voorkant van het gebouw.

Rob heeft een workshop gedaan (RINE) voor de fysieke en mentale gezondheid voor de leerkrachten. Uit de toetsing zal een plan van aanpak voortkomen. 

Er ligt nog geen kwaliteitskaart voor het telefoonbeleid. Daarom heeft Rob dat punt op de agenda laten zetten. 

Er is nog geen kwaliteitskaart voor een ongelukjesbeleid. Dit wordt onderzocht n.a.v. een jongetje dat op het schoolplein was gevallen.

Op 4 en 7 oktober staan de eerste studiedagen gepland. Rob is bezig geweest met Academica om op 7 oktober “Metacognitie” op het programma te zetten, maar helaas hebben zij geen ruimte meer in 2024. Rob zal verder onderzoeken wat de mogelijkheden zijn m.b.t. dit onderwerp. Op vrijdag staat in ieder geval “Rijke teksten” en teambuilding op het programma.

5. Telefoonbeleid
Het uitgangspunt is: smartphones en andere devices zijn niet toegestaan in de klas, tenzij de leerkracht ze inzet voor educatief gebruik. Hoe wij daarmee omgaan op onze school moet in een kwaliteitskaart komen. De afspraken die er liggen willen we verbreden en vastleggen. Wat als... 

Vraag van Jessica: Gaat de school informatieavonden mediawijsheid voor ouders organiseren? Gaat de school werken aan de nieuwe kerndoelen die eraan komen? Jessica ziet dat veel scholen actie ondernemen m.b.t. dit onderwerp.

6. Ontwikkelingen bouw
Vervolg op de mededelingen...
Woensdag is het tweede veldonderzoek voor vleermuizen. Mochten er vleermuizen zitten, dan moeten we een alternatieve plek voor ze gaan zoeken. 
We hebben met de werkgroep een architectenonderzoek gedaan. Daar wordt waarschijnlijk vrijdag uitsluitsel over gegeven. Iedereen was erg te spreken over de architecten die eruit kwamen. In maart wordt de buurt erbij betrokken. Laride is bezig met het communicatieplan. Verder loopt alles volgens de planning en zullen we aankomend schooljaar met de sloop en de noodvoorzieningen gaan starten. We zijn uitgenodigd door het architectenbureau om een school te bezichtigen dat zij al gerealiseerd hebben.

7. Koersplan
De GMR heeft een digitale stemming gehouden. De GMR heeft instemming gegeven met het koersplan, mits het onderdeel klimaat opgenomen wordt. Nu klimaat is opgenomen in het koersplan kan Remco daar actie op ondernemen. De ambitiekaarten worden aankomend jaar per vergadering besproken. 
       	 
8. Wat er verder ter tafel komt...
· Huiswerk voor groep 6, 7 en 8 staat ter discussie en wordt besproken in de leerteams.
· De OR voelt druk omdat er minder geld binnenkomt. De ouderbijdrage blijft vrijwillig.

	Bij onderstaande punten is Rob niet aanwezig.



9. Jaarverslag MR
Het logo is aangepast en daarna is het jaarverslag goedgekeurd.

10. Kwaliteitskaart MR
We willen de terminologie gebruiken die we ook binnen de stichting gebruiken, en daarbij willen we de wettelijke terminologie er wel tussen haakjes bij laten staan. Veel punten staan ook bij het huishoudelijk regelement of bij het MR-reglement.
We willen aankomende vergadering het MR-reglement doornemen en de kwaliteitskaart waar we het huishoudelijke regelement in opnemen. We willen de zittingstermijn van de OMR op 4 jaar houden. 

11. Mededelingen uit GMR  door Lieke B.
Er is een vacature voor GMR-voorzitter. Dus als iemand voorzitter wil worden...
Lieke heeft de profielschets.
Als er niemand voorzitter wordt, dan komt er een interim-voorzitter (kostenplaatje).

12. Mededelingen uit de OR-vergadering 
Geen verdere mededelingen.

13. Mededelingen en bijzonderheden uit de leerteams
Onderbouw: onderzoek gedrag en POP
Middenbouw: onderzoek begrijpend lezen en POP
Bovenbouw: onderzoek rekenen en POP

We zijn weer met NKC begonnen. Momenteel zijn we aan het thema Voorbij de muren aan het herschrijven, want daar starten we over twee weken mee. 

We zijn nog enthousiast, maar we moeten nog 7 thema's gaan schrijven en de database komt niet van de grond en veel scholen zijn afgehaakt. 

14. Aankomende vergaderpunten
- ontwikkelingen bouw
- ontruimingsplan
- begroting
- MR-reglement en kwaliteitskaart/huishoudelijk reglement
- ouderbijdrage

15. Post 
Geen post.

16. Rondvraag
· De taakverdeling binnen de MR blijft hetzelfde.
· Er is geen behoefte aan een cursus binnen de MR.


Acties voor aankomende vergadering: 
· PMR bekijkt het MR-reglement, het huishoudelijk reglement en de kwaliteitskaart. Van het huishoudelijk reglement en de kwaliteitskaart gaan we een document maken. 
· PMR gaat stuurgroep NKC bevragen op toekomstige database. 
_________________________________________________________________________

· 29 oktober - notulant: Bram
· 26 november - notulant: Lieke B
· 21 januari - notulant: Willem
· 18 februari - notulant: Yessica
· 1 april - notulant: Lieke V
· 15 april - notulant: Bram
· 20 mei - notulant: Lieke B
· 17 juni - notulant: Lieke V
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